DAP AN DE THI LAN 2 — QUAN TRI TAI CHINH — HKII-NH 2019-2020 - K23C

I. Tric nghiém
Ma dé 001

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10 | 11 |12 | 13 | 14 | 15| 16 | 17 | 18 l9|2(ll
A |
B !
C 1
D
Ma dé 002
1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20 1
A
!
\
C
D |
II. Ty luan
Cau 1:
Chi phi bién déi = 80.000 * 50% = 40.000 dong/san pham
l. (1 diém) Loi nhuan hoat dong
EBIT = 15.000 * (80.000 — 40.000) — 200.000.000 = 400 tri¢u dong
2. (0,5 diém) San lugng hoa von
Qg = F/(P-v) = 200.000.000/(80.000 — 40.000) = 5.000 san pham
(0,5 diém) Doanh thu hoa vén
Sae = Qpe * P =5.000 * 80.000 = 400 triéu dong
3. (1 diém) San luong tiéu thy toi thiéu trong nam toi
Q150 wien = Que + EBIT/(P-v) = 5.000 + 600.000.000/(80.000 — 40.000) = 20.000 san pham
Cau 2;
I. (1 diém) Sé tién anh X c6 duoc vao cudi nam thir 10:
Y L 0 100
pv = vt L pg (AT ~ 1, _ 596 33(tra)
r 7%
2. (1 diém) Sé tién anh X ¢6 duge vao cudi nam tha 15:
FV=PV(1+r)" =276,33(1+7%)° =387,57(trd)
3. (1 diém) S6 tién anh X g&i ngan hang mdi ndm tir nam thir 11 dén nam thi 20:
Fv=pv(1+ry+v ) =1
¥
0 1
681,85 =276,33(1+7%)'+ V [M]
7%
Suy ra: V = 10 (trd)
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